
 DES LIS DE PÂQUES 

MATÉRIEL pour 1 fleur: 1 feuille de papier blanc - un cure-pipe vert- 1/3 
cure- pipe jaune - colle ou papier-collant. 

1- Trace ta main sur une feuille de papier blanc et découpe-la. Si tu es 
habile avec les ciseaux, tu peux même en découper 2 ou même 3 à la fois! 
 
2 - Roule chacun des doigts sur un crayon ou avec la lame de tes ciseaux. (pratique-toi avec 
des bandes de papier) 

3- Fixe à un bout du cure-pipe vert,  une longueur d’environ 10 cm d’un cure-pipe jaune 
plié en deux. Si tu n’as pas de cure-pipe, utilise des fines bandes de papier jaune,  des bouts 
de laine ou même des fines lanières de tissu. Si tu n’as pas de cure-pipes pour la tige, tu 
peux utiliser une paille, un bâton à brochettes, un crayon,  un morceau de papier 
construction…. Essaie différentes choses que tu as sous la main. 

4. Enroule ( en forme de cône)  la “main” ( les pétales) au bout de la tige pour envelopper la 
partie en jaune ( les étamines)  et colle ou fixe avec un papier collant.  Si tu veux ajouter 
des feuilles, plie en 2 un papier vert et découpe une forme de feuille;perce un tout petit trou 
au centre pour enfiler sur la tige.  

 5- Amuse toi à tracer les mains de tous les membres de ta famille pour en faire un beau  
bouquet pour Pâques. 


